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Slávnosť Vítanie občiankov je v našom meste už tradičným podujatím. Tentokrát sa táto
milá udalosť uskutočnila 16. apríla v sobášnej sieni mestského úradu, kde sa stretli rodiny
s najmenšími občiankami, aby sme ich spoločne privítali v našom meste.

Udalosť, ktorá určite patrí medzi tie najkrajšie nielen v živote mladých rodín, ale aj v živote mesta, sa
opäť niesla v duchu radosti, úsmevov a dojatia. Mesto Dubnica nad Váhom srdečne privítalo
svojich najmladších spoluobčiankov, ktorí sa narodili do dubnických rodín v období od 1.
septembra 2025 do 28. februára 2026.

Podujatie bolo sprevádzané kultúrnym programom žiakov z dubnickej základnej umeleckej školy
Terézie Roziakovej a Andreja Krajčíka, ktorý vytvoril príjemnú sprievodnú atmosféru.

Rodičia spolu s deťmi si so sebou z uvítania odniesli pamätný list a v neposlednom rade spoločné
fotografie a krásne spomienky. Okrem toho si mohli rodičia detí vybrať medzi darčekmi v podobe
knihy Rozprávky alebo sadeničky stromu. Rodičia 4 detí si zvolili ako dar knižku Rozprávky a
rodičia až 26 detí uprednostnili dar v podobe sadeničky stromčeka. Tá bude v najbližších
mesiacoch v meste vysadená a ozdobená tabuľkou s menom dieťatka. „Takýmto spôsobom sa
spoločne s rodičmi staráme o zvýšenie podielu mestskej zelene a zároveň ide o veľmi peknú
symboliku. Spolu s dieťatkom bude v Dubnici nad Váhom rásť aj stromček s jeho menom. Od roku
2022 sa v rámci tejto iniciatívy v našom meste vysadilo už približne 220 stromčekov,“ uviedol
primátor mesta Peter Wolf.

Vítanie detí do života je dôležitou tradíciou, ktorá posilňuje komunitné väzby a pripomína, že
Dubnica nad Váhom je mestom, kde má rodina pevné miesto.

Mesto aj naďalej ostáva pripravené vytvárať podmienky pre spokojný a kvalitný život najmenších
obyvateľov aj ich rodičov. „Deťom a ich rodičom som prisľúbil, že budeme spolu s kolegyňami a
kolegami robiť všetko pre to, aby sme vytvárali pre nových spoluobčiankov a všetkých občanov mesta
množstvo nových príležitostí pre ich osobnostný a kariérny rast," dodal primátor mesta. Radnica tiež
ponúka možnosť pri narodení dieťatka požiadať o finančný príspevok v hodnote 100 eur.
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